3A-es labor-tapegyseg
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A hélozati transzformator szekunder fesziiltségét a Graetz hid egyeniranyitja. A
toltékondenzator szerepét a 4700uF-os elektrolit kondenzator latja el, a
nagyfrekvencias szirést pedig a 100nF-os kondenzator. Az LM 350 bels6 védelme
3A-es terhelest tesz lehet6vé. A 10uF-os kondenzator a kimeneti bugoéfeszultséget
csokkenti az 1pF-os pedig a kimeneti nagyfrekvencias szdrést végzi. A diodak az
aramkort a forditott polaritasu fesziltség ellen védik. A kimeneti feszultséget a
potenciométerrel lehet bedllitani a stabilizator IC-t pedig h(itd bordan kell
elhelyezni.
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